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ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce se bude konat ve středu 14. února 2018 

od 18,00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu. Změna termínu a času 

vyhrazena. Případné změny budou zveřejněny na úřední desce OÚ a na 

plakátovacích plochách.  

 

PREZIDENTSKÉ VOLBY 2018 
Další volby jsou za námi, tentokrát prezidentské. Níže přinášíme výsledky voleb u nás v obci. 

O volbách toho bylo řečeno a napsáno už tolik, že není třeba výsledky více komentovat. 

Vyhrál Miloš Zeman, pro někoho zklamání, pro druhého radost. Za zamyšlení stojí, co 

znamená svoboda slova a projevu. Co všechno si můžeme přečíst na sociálních sítích, je 

částečným obrazem našeho národa. Pořád věřím, že pisatelé tvoří jen malou část těch, kteří si 

vydobyté právo svobody slova a projevu pletou se žumpou nejvyššího kalibru. Kolik veřejných 

urážek například na fyzický vzhled dokáží popsat, kolik zla se musí v těchto lidech kupit je 

alarmující pro naši celou společnost. A nejedná se jen o urážky kandidátů, bez ohledu, zda se 

jedná o Zemana, Drahoše nebo kohokoliv jiného.  

 

 

Výsledky volby prezidenta republiky, která se konala ve dnech  

 12.1. – 13.1. 2018, v obci Nový Oldřichov – 1.kolo 
 

Počet osob, zapsaných do výpisu ze stálého seznamu voličů:   631 

Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky:                               375  

( účast 59,43%) 

Počet platných hlasů:        374 
 

Jméno a příjmení kandidáta:                   Počet hlasů: v % 

Ing. Miloš Zeman 172 45,98 

prof. Ing. Jiří Drahoš, DrSc., dr.h.c.   78 20,85 

Mgr. Michal Horáček, Ph.D. 50 13,36 

MUDr. Bc. Marek Hilšer, Ph.D. 33 8,82 

Mgr. Pavel Fischer 15 4,01 

Ing. Mirek Topolánek 14 3,74 

Mgr. Petr Hannig 5 1,33 

Ing. Vratislav Kulhánek, Dr. h. c. 4 1,06 

RNDr. Jiří Hynek 3 0,80 
 
 

Do druhého kola volby prezidenta republiky postoupili  

Ing. Miloš Zeman a prof. Ing. Jiří Drahoš, DrSc., dr.h.c 
 

 



Výsledky volby prezidenta republiky, která se konala ve dnech  

 26.1. – 27.1. 2018, v obci Nový Oldřichov – 2.kolo 
 

Počet osob, zapsaných do výpisu ze stálého seznamu voličů:   624  

Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky:                                409  
( účast 65,54%) 

Počet platných hlasů:        408 
 

Jméno a příjmení kandidáta:                   Počet hlasů: v % 

Ing. Miloš Zeman 250 61,27 

prof. Ing. Jiří Drahoš, DrSc., dr.h.c.   158 38,72 
 
 

Prezidentem České republiky byl  

pro období 2018-2023 zvolen Ing. Miloš Zeman 
 

Blahopřejeme vítězi.  
 

Děkuji volební komisi za bezproblémový průběh v obou kolech prezidentské volby. 

 

 

CYKLOSTEZKA VARHANY 
Cyklostezka Varhany je neprůjezdná. A to v části od truhlárny Jaroslava Beneše k hornímu 

hřbitovu. Popadaly na ni znovu stromy v důsledku silného větru, který se přes naše území opět 

přehnal. Požádaly jsme Lesy ČR o odklizení polomů. Vzhledem k obrovské kalamitě nás 

požádali o shovívavost, co se termínu odklizení týká. Dále jsme požádali o opětovné zvážení 

stavu vykácení s tím, aby došlo k pokácení dalších stromů, kde hrozí pády. 

 

 



REKONSTRUKCE BUDOVY ŠKOLY 
Rekonstrukce školy je v plném proudu. Po bouracích pracích probíhá montáž 

sádrokartonových konstrukcí, elektromontážní práce, vložkování komínů, montáž topení, 

montáž vzduchotechniky a plynových rozvodů. Děti z MŠ se rychle a pohodově sžily s novým 

provizorním prostředím u nás na obecním úřadě, stejně tak žáci ze školy s náhradními 

prostory v Centru pro vzdělávání a kulturu. Rekonstrukce probíhá podle daných pravidel a 

harmonogramu, prozatím bez problémů. 

 

 

 

VALNÁ HROMADA SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
Dne 27. ledna se konala výroční Valná hromada SDH Nový Oldřichov. Na programu bylo 

zhodnocení roku 2017, zpráva starosty, velitele hasičů, hospodáře, vedoucí 

mladých hasičů, revizní zpráva. Byl představen plán činnosti pro rok 2018, 

organizace 43. ročníku Mezinárodních zimních závodů. Valná hromada je vždy 

přehlídkou činností, úkolů a práce, kterou dobrovolní hasiči za rok vykonali. 

Děkuji za pozvání a přeji hodně úspěchů v další práci.  

 

   

 

 



 

DOMOVNÍ ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD 
Zastupitelstvo obce na svém veřejném zasedání, které se bude konat dne 14. února rozhodne o 

vyhlášení 1. výzvy žádosti o dotaci na domovní čistírny odpadních vod. Veškeré informace, 

podmínky, dokumentaci k podání žádosti, zveřejní obec na svých webových stránkách 

www.obecnovyoldrichov.cz . Informace budou poskytovány i na obecním úřadě v úředních 

hodinách. S podáním žádosti vám pomůžeme, vysvětlíme vše potřebné.  

 

 

 

Na základě vašich dotazů je potřeba zopakovat, že obec nikoho nenutí do vybudování čistírny 

odpadních vod. Je na každém z nás, zda dotaci využije či nikoliv. Čištění odpadních vod je 

určeno zákonem č. 254/2001 Sb., nikoliv nařízením obce. Obec pouze ušetřila finanční 

prostředky, které teď může žadatelům na realizaci tohoto díla poskytnout. Výzvy budou 

vyhlašovány postupně, termínově. Nyní tedy bude vyhlášena první výzva. 

Veškerá administrativa, která se s danou dotací pojí, být musí. Nelze 

poskytnout finanční prostředky z rozpočtu obce bez dodržení zákona 

č.128/2000 o obcích, a zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 

územních rozpočtů. Dotace musí být řádně vyúčtována a dokladována. 

Takže sice dokážeme pochopit, že byrokracie je rozsáhlá, ale nelze vyplatit 

peníze na ruku bez potřebných povolení, rozhodnutí, mimo zákony, které 

se k dané dotaci pojí.  

 

 

 

 

 SVAZEK OBCÍ NOVOBORSKA 
Tentokrát v Radvanci se dne 26.1. konalo další jednání svazku obcí Novoborska. Na 

programu bylo rozpočtové opatření č. 1/2018, pokyn k inventarizaci, návrh záměrů pro 

podání žádosti o dotaci do Programu obnovy venkova. Žádost o dotaci se bude podávat na 

opravu veřejného osvětlení. Opětovně svazek řešil nový zákon o ochraně osobních údajů, 

který vzejde v platnost v květnu 2018. Stále není ze strany státu vypracována podrobná 

metodika. Byly podány informace o plánu aktivit v Lužických horách. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.obecnovyoldrichov.cz/


 

TŘÍDĚNÉ ODPADY 
Kontejnery na tříděný odpad jsou vyváženy častěji, než máme ujednáno ve smlouvě o svozu 

odpadů. Pytlový svoz byl zachován, a to i přes mnohem vyšší náklady. Stejně tak byl zachován 

poplatek za svoz odpadů, nebyl zvýšen ani koeficient daně z nemovitostí. Rozpočet obce na 

rok 2018 byl sestaven tak, abychom nemuseli zdražovat. Žádáme občany, aby při ukládání 

tříděného odpadu do kontejnerů, odpad uložili tak, aby se nepovaloval v okolí stanoviště. 

Nelze ukládat papírové kartony a krabice vcelku nebo je nechat vedle kontejneru. Prosíme o 

uzavírání kontejnerů, aby do nich nepršelo, nesněžilo. Kontejnery nejsou zcela naplněné, 

v okolí je nepořádek. Děkujeme za pochopení. 

 

 

 

 

 

KÁVA SE STAROSTKOU A MÍSTOSTAROSTKOU 
Srdečně vás zveme na setkání při kávě se starostkou a místostarostkou, které se 

bude konat 8. února 2018 od 17.00h v Centru pro vzdělávání a kulturu. 

Přijďte si popovídat.  

 

 

 



 

ROK REPUBLIKY 
Rok 2018, takzvaný osmičkový rok, bude znamenat pro naši republiku spoustu příležitostí 

k oslavným a vzpomínkovým akcím. Události v letech 1918, 1938, 1948 nebo 1968 patří 

neodmyslitelně k významným milníkům naší historie. 28. října 2018 vzniklo Československo. 

Slavíme tedy sté výročí.  Naše obec se do oslav ke stému výročí zapojí s hasičskou vodní 

fontánou, která se bude konat v červnu a uskuteční se v Praze na Vltavě. 

 

Připomeňme si krátce, co se vlastně v uvedených letech stalo. 

1918 – vznik samostatného Československého státu 

1938 – přijata Mnichovská dohoda, vyhnání Čechů ze Sudet 

1948 – Vítězný únor určil směr naší republiky na dalších čtyřicet let 

1968 – vojenský zásah armád pěti států Varšavské smlouvy 

A jaký má být rok 2018 podle známé numeroložky Lenky Lippertové Suchardové? Ta říká, 

že: 

Zatímco číslem loňského roku byla jednička, letos mu vévodí dvojka (2+0+1+8=11, 1+1=2). 

Dravou první číslici tak střídá druhá, která si žádá klid, mír, romantiku a hravost. Častokrát 

se během roku ocitneme mimo tuto základní potřebu. Něco bude zvláštně a nepochopitelně 

naruby a nám nezbude, než jen přihlížet a zareagovat. Rok 2018 bude rokem změn.  

 

Podle čínského horoskopu je rok 2018 rokem PSA. 

 

Hlavním tématem pro rok 2018 bude podvědomí. Nejen na energetické úrovni rozpoznáme, 

kdo je kamarád, přítel, spolehlivý partner, jak v osobním životě, tak ve společenské sféře 

politických a kolektivních událostí. Pes je kamarád a přítel, energie psa je přátelská a 

ochranitelská, ale dokáže také cenit zuby, v případě potřeby se zakousnout, a občas nebývá 

ušetřen ani jeho pán. Jaký je obsah podvědomí, takový je život. Protože v roce 2018 půjde 

především o vymetení veškerého smetí, které máme uložené v osobním podvědomí a 

kolektivním nevědomí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

FOTOSOUTĚŽ 
Připomínáme naši FOTOSOUTĚŽ.  

Zima je tady, i když při pohledu ven to někdy vypadá, že přišlo jaro.  

Téma soutěže: ZIMNÍ NOVÝ OLDŘICHOV 

 

 Do 31.3. 2018 tak můžete zasílat své snímky podle níže uvedených podmínek soutěže. 

Snímky nebudou rozdělovány do soutěžních kategorií. Zaslané snímky bude hodnotit porota 

složená z laiků i odborníků. Porota vyhodnotí první tři vítězné snímky, které budou 

ohodnoceny věcnými cenami. Snímky budou vystaveny v Centru pro vzdělávání a kulturu, na 

webových stránkách a úřední desce.  

Podmínky soutěže: 

Každý fotograf může zaslat maximálně 3 ks barevných nebo černobílých fotografií v 

elektronické podobě v rozlišení JPEG 300 dpi, na e-mail: foto2016@email.cz nebo na CD 

do kanceláře OÚ Nový Oldřichov na adrese: Obec Nový Oldřichov, Mistrovice 51, 471 13 

Nový Oldřichov. Uzávěrka soutěže je 31.3. 2018. 

Těšíme se na spousty vašich zajímavých snímků. 

 

 

 

PLATBY NA ROK 2018: 
1) poplatek za TKO  

– základní sazba 500,-Kč za 1 občana přihlášeného v obci  trvalému pobytu;  za 

rekreační objekt, ve kterém není hlášena žádná osoba k trvalému pobytu  

- pytel na komunální odpad – 70,- Kč v případě, že nebude postačovat nádoba, pytle je 

možné si zakoupit na obecním úřad. 

 úlevy dle vyhlášky:  ( úlevy se vztahují pouze na občany s trvalým pobytem v obci ) 

pro fyzickou osobu, která má v obci trvalý pobyt, je držitelem starobního, vdovského nebo 

vdoveckého, sirotčího a invalidního důchodu a obývá nemovitost sama se poplatek snižuje 

na 300,- Kč 

V případě uplatňování úlevy je plátce povinen doložit doklad o přiznání jednotlivých 

důchodů ( pokud byla uplatňována úleva na výši poplatku není potřeba znovu dávat žádost 

– platí z minulých let ). 

2) poplatek za psy– základní sazba 100,-Kč za 1. psa, důchodci 50,-Kč za 1. psa 

           každý další pes 200,-Kč  

3) předplatné zpravodaj – 60,-Kč/ rok  

4) pronájem pozemků – částka individuální dle smlouvy,  

Všechny uvedené poplatky jsou splatné do 31.3.2018 
a to do pokladny OÚ v úředních hodinách  

nebo převodem na účet obce ( OÚ přidělí variabilní symbol platby) 
 

 

 

mailto:foto2016@email.cz


BISTRO u HORNÍKŮ 

 

Denní nabídka ze tří druhů hlavních jídel 

 

MENU: Polévka + hlavní jídlo = 55 Kč 

 

NOVĚ V NABÍDCE: 

 

vlastní výroba LAHŮDEK - chlebíčky(druhy dle vašeho přání) 13,- / kus 

 

                                             - slané dorty, obložené mísy, jednohubky, atd.... 

 

         Kontakt: tel. 607 511 741, 605 501 588 

 

facebook: Bistro u Horníků 

 

ROZVOZ JÍDEL A LAHŮDEK!!!!! 

 

 

KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI  

Datum Název akce Pořadatel 

3.2.2018 Mezinárodní hasičské závody 
 

SDH Nový Oldřichov 

8.2.2018 Káva se starostkou a 
místostarostkou 

 

Obec Nový Oldřichov 

9.2.2018 Výroba drátěného ptáčka CVaK 
 

10.2.2018 Podvečer plný hudby ČZS Nový Oldřichov  
 

10.3.2018 Koncert zpěváka Josefa Zocha CVaK 
 

17.3.2018 Ples Unie rodičů a přátel školy Unie rodičů a přátel 
školy 
 

31.3.2018 Uzávěrka fotosoutěže 
ZIMNÍ NOVÝ OLDŘICHOV 

 

Obec Nový Oldřichov  



 Český zahrádkářský svaz si Vás dovoluje pozvat na podvečer plný hudby 
s Martinem Bendou a jeho programem … 
 

….HUDBA 60-80 LET… 

 

Podvečer se koná 10.2.2018 od 18.00 hodin, na sále Centra   pro vzdělávání a 
kulturu (kulturní dům) v Novém Oldřichově.  

Vstupné 100,-Kč 

Rezervace míst možná na tel.č. 604134780  p. Píchová J. 

 

 

Unie rodičů při ZŠ a MŠ Nový Oldřichov 

chystá pro všechny milovníky zimy 
 

Velké zimní závody  
na Haklberku 

ve sjezdu na lyžích a pak na čemkoliv 
 (lyže a snowboardy mají vlastní kategorii) 

 

Kdy? Okamžitě jak budou dobré sněhové podmínky, pokud 
napadne dostatek sněhu, tak hned závody připravíme. 

Vzhledem k charakteru letošní zimy, je třeba jednat rychle 
:D 

Kategorie: 0-6 let, 6-10 let, 10-13 let, 13-100 let 
Zvláštní vyhodnocení pro nejoriginálnější sněžné vozítko. 

Horké nápoje, medaile a diplomy. 
Sraz na cestě u Šulců.  

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

  

 

V měsíci únoru významná jubilea slaví: 
 

 

Věra Košová            82 let 

 

Srdečně blahopřejeme 

 

 

 

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

       mobil - místostarostka obce:  732 150 650 

      mobil – účetní obce:   730 145 208 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp 

úřední hodiny úřadu: PO a ST  08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 

 

 

 

 
Naše vesnice – informační list obecního úřadu, vychází 1x měsíčně - vydavatel: Obec Nový Oldřichov,  IČ 

00260789, MK ČR E 14526. Příjem inzerce: vydavatel si vyhrazuje právo odmítnout přijetí inzerce příspěvků i 

bez udání důvodu. Termín příjmu inzerce a příspěvků do dalšího vydání je 23.  února 2018.  

http://www.obecnovyoldrichov.cz/
mailto:uradoldrichov@seznam.cz


 


